О завершении 2 семинара для ответственных секретарей (секретарей) комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрациях районов Санкт-Петербурга, а также специалистов исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга, работающих в сфере профилактики правонарушений несовершеннолетних

Пресс-релиз
 
В Санкт-Петербурге проходит серия научно-практических семинаров, организованных Комитетом по вопросам законности, правопорядка и безопасности.
Второй семинар «Актуальные методы профилактической работы с несовершеннолетними» прошел с 27.09.2018 по 28.09.2018 на площадке Учебно-Консультационного центра «КОНТАКТ» по адресу: ул. Рубинштейна, д. 15-17
В работе семинара приняли участие руководители и специалисты, обеспечивающие деятельность комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрациях районов Санкт-Петербурга (ответственные секретари и секретари), а также специалисты органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Санкт-Петербурге (специалисты органов управления социальной защиты населения и учреждений социального обслуживания, органов управления образованием и образовательных учреждений, органов опеки и попечительства, органов внутренних дел, органов по делам молодежи).
Практическая часть семинара была направлена на формирование навыков по реализации мероприятий профилактической работы с несовершеннолетними, в том числе с применением современных методов и технологий. Участники семинара прослушали лекции Павла Юрьевича Горюнова, кандидата социологических наук, начальника учебно-консультационного центра СПб ГБУ «ГЦСП «КОНТАКТ», Марины Владимировны Орловой, методиста учебно-методического отдела учебно-консультационного центра СПб ГБУ «ГЦСП «КОНТАКТ», Клавдии Васильевны Карловской, ответственного секретаря Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Санкт-Петербурга, Юлии Валерьевны Кулагиной, заместителя  начальника УОДУУП и ПДН ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Светланы Евгеньевны Макаровой, заместителя начальника по контролю за исполнением наказаний, не связанных с изоляцией от общества УФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Наталии Владимировны Преображенской, начальника службы социального сопровождения несовершеннолетних судимых и находящихся в сфере уголовного преследования СПб ГБУ «ГЦСП «КОНТАКТ», а также Екатерины Владимировны Ильговой, директора Института дополнительного профессионального образования ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия».
Были раскрыты такие темы как: Практические методы работы по профилактике рискованного поведения  несовершеннолетних, Теория поколений, Взаимодействие субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, Проблемные вопросы в организации профилактической работы с несовершеннолетними, Организация индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними осужденными без изоляции от общества, Организация работы по своевременному обеспечению сопровождения несовершеннолетних судимых, Обзор изменений законодательства Российской Федерации, регулирующего вопросы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, Правовые основы организации межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при работе с отдельными категориями несовершеннолетних, а также Актуальные вопросы производства по делам об административных правонарушениях в деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.
По завершению цикла семинаров будут разработаны методические рекомендации в виде брошюры, включающей рекомендации для специалистов комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрациях районов Санкт-Петербурга, а также специалистов исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга, работающих в сфере профилактики правонарушений несовершеннолетних, по организации и проведению профилактических мероприятий с несовершеннолетними по вопросам профилактики рискованного поведения; по принципам трехстороннего ведения случая (несовершеннолетний, родитель, специалист), а также по методам работы с родителями несовершеннолетних.

 Аккредитация журналистов обязательна.
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